Tannin[™] Has It.

LIONWAX SW-C

tannincorp.com

成分概述:

Lionwax SW-C 是一款用巴西棕榈蜡混合而成的喷涂蜡。

技术规格:

外观米白色至米黄色不透明液体固含量25%pH值6.5 (± 0.5)挥发性有机化合物0密度(磅/加仑)8.3 (±0.2)

性能特点:

Lionwax SW-C 为硬质蜡,可用于仿古和抛光效果,达到一种美丽清亮而优雅的涂饰效果。

Lionwax SW-C 可与其它水性丙烯酸和聚氨酯混合成一种顶涂助剂,获得更好的 压花效果。

Lionwax SW-C 可以改进摔纹革的抛光技巧。

Lionwax SW-C 室温下为液体。

应用说明:

Lionwax SW-C 可单独使用,也可与水稀释。可添加水性渗透剂获得更深层次的渗透。

与 Lionwax SW-P 配伍良好,用于改性并获得不同效果。

推荐用量:喷涂或辊涂: 4-8 克/英尺。





Tannin Corporation 65 Walnut Street Peabody, MA 01960, USA Phone: +1 978 532-4010 Fax: +1 978 532-5536 sales@tannincorp.com